
10 Χ 10 =  100 10 Χ 10 = 100 10 Χ 4 =  40 

3 Χ 4 =  12 3 Χ 10 =  30 3 Χ 10 =  30 

10  Χ 10 =  100 

2 Χ 6 =  12 

10  Χ 6 =  60 

2  Χ 10 =  20 

Μαθημαηικά  - Κεθ. 28 - Προς ηομ πολλαπλαζιαζμό (Ι) 

1. Υπολόγιζε ηα ηεηραγωμάκια ηωμ εικόμωμ. ( Η κοσκοσβάγια θα 

ζε βοηθήζει.) 
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Όταν θζλουμε το 

γινόμενο 2 διψήφιων 

αριθμϊν π.χ. 13 Χ 24 

ακολουθοφμε τα 

παρακάτω βήματα:  

1. Χωρίζουμε το 24 ςε 

10+10+4 ή ςε 20+4. 

2. Χωρίζουμε το 13 ςε 

10+3. 

3. Βρίςκουμε όλα τα 

γινόμενα, 10Χ10, 10Χ4, 

κ.τ.λ. 

 4. Στο τέλοσ 

προςθέτουμε όλα 

αυτά τα γινόμενα.  

 

13 Χ 24 = 

100 + 100 + 40 + 30 + 30 + 12 = 312 

12 Χ 16- = 

(10Χ10)+(10Χ6)+(2Χ10)+(2Χ6)= 

= 100 + 60 + 20 + 12 = 192 

Δεσ ακόμα ζνα παράδειγμα. 



2. Υπολόγιζε ηο γιμόμεμο 13Χ15. ακολοσθώμηας ηις οδηγίες ηης 

κοσκοσβάγιας ζηημ προηγούμεμη ζελίδα.  

 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

 

3. Υπολόγιζε ηα γιμόμεμα και γράψε ηο αποηέλεζμα  

10 Χ 8 = 14 Χ 4 = 32 Χ 10 = 

9 Χ 10 = 17 Χ 5 = 50 Χ 10 = 

11 Χ 9 = 16 Χ 10 = 46 Χ 10 = 

15 Χ 10 = 21 Χ 10 = 7 Χ 8 = 

 

 

Χατζόγλου Μαρία  

Τα κατάφερα! Νομίηω ότι 

τα ζκανα όλα ςωςτά. 


